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ПОДАТКОВЕ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-

ВІДПОВІДАЛЬНОГО ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ 
 

На сьогодні все більше набуває актуальності- соціальна відповідальність 

бізнесу. Впровадження соціальної відповідальності бізнесу, розглядається не тільки 

з точки зору проблем соціальної сфери суспільства та необхідності забезпечення 

соціальних гарантій працюючого населення, а й з позиції використання соціальної 

відповідальності бізнесу для створення конкурентних переваг для окремого 

підприємства, налагодження зв’язків з громадськістю та органами центральної і 

місцевої влади, підтримання позитивного іміджу компанії [1]. 

Дану тему розглядали та зробили значний внесок у вивчення соціально 

відповідальне ведення бізнесу такі вчені, а саме: Ф. Котлера, Н. Лі, А. Колота, 

В. Огородника, Л. Бухаріної, А. Сучкова, М. Кудінової, О. Охріменко, 

Т.Іванової [4] розглядали різноманітні аспекти формування і розвиток 

соціальної відповідальності бізнесу. Було запропоновано різні інструменти 

соціальної відповідальності бізнесу, як традиційні, так і новітні. Більшість 

дослідників сходяться на думці, що попри широке поширення закордоном, СВБ 

в Україні знаходиться на етапі початкового розвитку.Класичне визначення 

корпоративної соціальної відповідальності наводить Ф. Котлер: «Корпоративна 

соціальна відповідальність – це вільний вибір компанії на користь зобов’язання 

підвищувати добробут суспільства, реалізовуючи відповідні підходи до ведення 

бізнесу і виділяючи корпоративні ресурси» [4]. 

Оскільки Україна обрала пріоритетним напрямком євроінтеграцію як в 

середньостроковій, так і в довгостроковій перспективі, то український бізнес 

повинен орієнтуватися на європейські стандарти [4]. Україні, на жаль, 

соціально відповідальне ведення бізнесу, ще не здобула такого значення через 

низку чинників, що впливають на цей процес та результат. Щоб підвищити 

рівень зацікавленості бізнесу в упровадженні КСВ, державі необхідно, 

передусім, розглянути пільгове оподаткування для компаній, які реалізують 

стратегію корпоративної соціальної відповідальності та зменшити 

адміністративний тиск органів влади. Також українські підприємці 

наполягають на розробленні та прийнятті Національної стратегії розвитку 

соціальної відповідальності, що допоможе ширшому запровадженню та 

реалізації КСВ у країні. Пропонується періодично проводити інформаційно 

ознайомчу кампанію з питань соціальної відповідальності як для споживачів, 

так і для самих підприємців; повідомляти про нові проекти соціальної 

відповідальності, позитивні результати від її впровадження; стимулювати 

підприємства шляхом створення сприятливого середовища для їхньої 

діяльності, активізувати інвестиційні та інноваційні процеси, сформувати 

відповідне законодавче та інституційне забезпечення з питань КСВ, 
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запровадити обов’язкове подання не фінансової звітності, створити ефективну 

систему суспільного діалогу з урахуванням інтересів усіх сторін[4].  

Соціальна відповідальність сприяє не лише покращенню іміджу 

підприємства, але й забезпечує конкурентну перевагу на довгострокову 

перспективу. Соціальна відповідальність більшості українських підприємств, 

які розуміють її значення, має несистемний, ситуаційний характер. Соціальна 

спрямованість бізнесу буде більш ефективною, якщо соціальна відповідальність 

бізнесу буде включена у стратегію управління підприємствами. При 

формуванні корпоративної стратегії необхідно визначити та розробити заходи, 

спрямовані на підвищення конкурентоспроможність українських компаній, 

серед яких можна запропонувати наступні кроки :  

– доцільно враховувати соціальну відповідальність при розробці стратегії 

підприємства;  

– формування корпоративної стратегії базувати на принципах розуміння 

потреб і очікувань суспільства, підвищення ефективності управління ризиками, 

поліпшення взаємовідносин із зацікавленими сторонами, покращення репутації 

підприємства в цілому; 

 – узгоджувати кожен етап та рівень формування корпоративної стратегії 

з базовою концепцією соціально відповідального бізнесу. Перспективами 

подальших досліджень є розробка програм реалізації стратегії соціальної 

відповідальності бізнесу [5]. 

Отже, проведене дослідження з’ясувало, що в Україні існують проблеми із 

розвитку соціальної відповідальності бізнесу, що пояснюються багатьма 

факторами. Саме виходячи із означених проблем запропоноване їх вирішення на 

національному рівні: прийняття відповідних законодавчих актів, що створить 

підґрунтя для реалізації та розвитку вітчизняної СВБ, надання податкових пільг для 

розвитку СВБ та подолання економічних проблем, а також проведення масштабної 

інформаційної кампанії з поширення необхідної інформації про СВБ серед 

підприємців та власників компаній. Передбачається, що втілення зазначених 

пропозицій дозволить подолати проблеми розвитку СВБ в Україні та створить 

підґрунтя для соціально-економічного розвитку суспільства. [2] 
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